

哎哟~
全免费喽
还在等什么???

亲 就缺你

特别的优惠送给特别的你!

- *开户费 *年费 *工本费 *换卡手续费 *补卡费
- *挂失费 *ATM跨行查询 *异地ATM跨行取款
- *借记卡新发、补发、补登、取消对账簿
- *小额账户管理费本地ATM转账跨行转账
- *异地ATM跨行转账 *境外ATM查询费
- *境外ATM跨行取款费 *指定账户圈存
- *现金充值 *非指定账户圈存存入

市委常委会议召开

李同道主持并讲话 李峰梁宪廷出席 邓滕生蒋英建列席

本报讯 9月1日,市委常委会在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持并讲话,市委副书记、市长李峰,市委副秘书长梁宪廷,市委常委张宝民、王郡军、秦元祥、高一、董沂峰、孙欣亮、于玉、王常胜出席。市政协主席邓滕生,市人大常委会第一副主任蒋英建,副市长赵冠冠、张鲁军、霍媛媛,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同列席。

会议传达了全省基层党建工作会议精神。会议要求,全市各级党委特别是主要负责同志要切实将思想和行动统一到全省会议精神上来,进一步

增强管党治党意识,把抓好党建作为分内职责、最大政绩,带头履行党建职责,层层压实管党责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要进一步提升基层党组织政治功能和服务能力,以服务型党组织建设为抓手,不断提升基层党组织的服务意识和水平,真正建设成为群众满意的坚强战斗堡垒。要认真落实基层党建工作述职评议考核制度,深化任期目标管理,继续加强软弱涣散基层党组织整顿,切实抓好“第一书记”、大学生村官等工作。要不断强化基层党建工作保障,推动人往基层走、钱往基层投、政策往基层倾斜,关心基层干部,为基层搞好工作创造条件。要因地制宜发展农村集

体。要把安全生产作为重大政治责任,牢牢抓在手上,尽心尽力,尽好责任,确保全市安全生产形势持续稳定。会议传达了全省精神文明建设表彰大会精神。会议指出,物质文明建设和精神文明是经济社会发展的“车之两轮、鸟之两翼”,不可偏废。要坚持党委统一领导、文明委组织协调、有关部门各负其责、全社会共同参与,把精神文明建设作为“一把手工程”,纳入经济社会发展总体规划,纳入科学发展考核评价体系,进一步弘扬主旋律,凝聚正能量、引领新风尚,推动形成抓好精神文明建设的强大合力。要把文明城市创建作为当前一项重要任务,扎扎实实地开展创建活动,提升城

市文明水平,真正造福百姓。会议传达了省委统战工作会议精神。会议要求,要抓好《中国共产党统一战线工作条例(试行)》和省委《方案》的落实,切实发挥好统一战线的重要法宝作用。各级党委要切实加强对统战工作的领导,统战部门要认真履行抓落实的主体责任,不断开创全市统一战线和多党合作事业新局面。会议传达了省委民族工作会议暨省政府第七次全省民族团结进步表彰大会精神。会议要求,要坚持发展为先、和睦团结、依法管理,切实把上级关于民族工作的各项决策部署落到实处,推动我市民族工作不断取得新成绩。(记者 崔果果)

市委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第二专题第二次集中学习研讨

李同道主持并讲话 李峰邓滕生蒋英建梁宪廷出席

本报讯 9月1日,市委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第二专题第二次集中学习研讨,认真学习习近平总书记重要指示精神,紧密联系实际,围绕“严守党的政治纪律和政治规矩”深入研讨。市委书记、市人大常委会主任李同道主持并讲话。市委副书记、市长李峰,市政协主席邓滕生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委张宝民、王郡军、秦元祥、高一、董沂峰、孙欣亮、于玉、王常胜参加学习研讨。会上,传达了习近平总书记关于开展“三严三实”专题教育、关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要指示;各位常委围绕“严守党的政治纪律和政治规矩”依次发言,联系思想和工作实际,交流了认识和体会,进一步增强了严守党的政治纪律和政治规矩的自觉性、坚定性。李同道指出,严于律己的核

心是增强党性自觉和纪律自觉,也就是严守党的政治纪律和政治规矩,永葆政治本色。只有政治上清醒坚定,才能坚守道德底线。各级党员领导干部要以正面典型为榜样、以反面典型为镜鉴,深入查找存在的问题和不足,严格自律、以律促德,自觉当好政治上的明白人。李同道强调,严守政治纪律和政治规矩,一是要始终坚守对党忠诚的政治品格。作为共产党人,必须坚定对马克思主义、共产主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,常补精神之钙,提高政治敏锐性和政治鉴别力,使对党忠诚的政治品格在思想上行动上坚如磐石、不可动摇。要忠实践行党章要求,以党章为镜,规范自己的一言一行,说老实话、办老实事,襟怀坦白、光明磊落,言行一致、表里如一。要坚决维护党中央权威,自觉做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决照办,党中央禁止的坚决杜绝。(下转A2版)

全省农村信用社首家审计中心在我市挂牌

李峰出席枣庄市人民政府与省农村信用社战略合作协议签约仪式暨枣庄审计中心揭牌仪式

本报讯 9月1日,枣庄市人民政府与山东省农村信用社战略合作协议签约仪式暨枣庄审计中心揭牌仪式举行。省农村信用联社党委副书记、副理事长、主任孙开进,市委副书记、市长李峰出席并共同为枣庄审计中心揭牌。省农村信用联社副主任于富海,副市长、市中区委书记霍高原出席并致辞。市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

据悉,枣庄审计中心是山东省农村信用联社新设立的派出机构,是全省农村信用社首家审计中心,主要承担着对枣庄辖内农业商业银行的审计监督职责,经省联社授权承担协调服务等职能,对于枣庄辖内农村合作金融机构加强内部控制、规范行业管理、防范各类风险、确保稳健运营,全面提升“三农”服务水平和地方经济发展能力,必将起到积极的促进作用。霍高原在致辞中简要介绍了我市金融工作概况,并希望枣庄审计中心以挂牌为契机,以先进的理念为指引,不断加强自身建设,履职尽责,以风险为导向,牢固树立风险责任意识,有效预警防范区域性、系统性重大风险,确保辖内农村金融机构持续稳步发展,稳健运营。要充分发挥行业监督和指导作用,围绕服务枣庄经济发展大局、服务“三农”和中小微企业的宗旨,积极引导全市农商银行转变观念,加大创新,进一步提升金融服务水平。各级各有关部门要积极营造一流的金融生态环境,共同谱写携手发展、合作共赢的新篇章。仪式中,霍高原代表市政府与山东省农村信用联社签署金融支持创新创业战略合作协议。(记者 李鲁)

市政协党组开展“三严三实”专题教育第二专题第二次学习研讨

邓滕生主持并讲话

本报讯 近日,市政协党组开展“三严三实”专题教育第二专题第二次学习研讨,继续围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的明白人”进行学习研讨。市政协主席、党组书记邓滕生主持会议并讲话。市政协副主席、党组副书记陈伟、王宗兰,市政协副主席、党组成员刘玉冰、黄涛出席。市政协副主席付延安、李敦奉、汤海涵、艾百灵列席。会议分两个阶段进行,在第一阶段中,黄涛领读《习近平谈治国理政》中《把权力关进制度的笼子里》等两篇文章。陈伟围绕本次学习主题作了发言。邓滕生指出,坚决维护党中央权威,严守党的政治纪律和政治规

矩,是关系党的凝聚力战斗力、关系党的形象、关系党的生死存亡的重大问题,必须在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚决维护党的团结统一,在重大原则问题上立场坚定、头脑清醒、旗帜鲜明。邓滕生指出,政治上的坚定和行动上的自觉来自于理论上的清醒和党性上的纯洁,要加强党性修养,用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,牢固树立正确的世界观人生观价值观,始终保持思想上的纯洁性。要强化纪律意识和规矩意识,把讲政治贯彻落实到想问题、作决策、办事情的全过程,做政治上的明白人,坚决维护中央权威。(下转A2版)

全市雨情

8月31日6时至9月1日6时,全市平均降水量16毫米,台儿庄区10毫米,峄城区15毫米,市中区11毫米,薛城区10毫米,高新区10毫米,山亭区17毫米,滕州市24毫米,最大点滕州市东沙河49毫米。市水文局1日发布

敬告

抗战胜利70周年纪念日放假期间,本报9月3日、5日休报,9月4日出报。本报编辑部

2015山东·枣庄
距第三届全国智力运动会开幕式还有10天
奔动齐鲁风 智绘中国梦

中坚1878

枣庄发源地 齐鲁第一街
Cradle of Zaozhuang Qilu First Street

9月5日 19:00

中坚1878营销中心广场

机车绅士·魔法妈妈·五客松·ritr乐队
CBA篮球宝贝美丽助阵

北京、南京、上海4大摇滚乐团激情开唱
2015最新最火原创摇滚新曲炫丽登台
崔健、BYOND、黑豹、零点怀旧经典现场演绎
重金属硬派摇滚重磅出击
专属70、80、90后的超级大嗨,你不可不来!

VIP 销售热线 5226888
VIP 招商热线 5111878

项目地址: 解放路与胜利路交汇处(香港街对面)
开发商/山东美里置业有限公司 建筑设计/中冶南方 景观设计/北京中冶 全程策划代理/浙江巨基

本广告宣传内容仅供参考,最终解释权归开发商所有